

НОВОСТЬ

12.10.2017

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ СТРОИТЬ ЖИЛОЙ ДОМ В ПОСЕЛКЕ ТАЗОВСКИЙ ЯНАО

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке Тазовский (ЯНАО) строят трехэтажный жилой дом для медицинских работников. Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.

Дом возвели с учетом климатических условий Крайнего Севера из утолщенных пеногазобетонных блоков. Сегодня на объекте устанавливают пластиковые окна, перекрывают кровлю металлочерепицей, ведется внутренняя отделка помещений. Параллельно обустраивают детскую и парковочную площадки. Завершить все работы строители планируют к концу декабря 2017 года.